
Cod Unic Înregistrare: RO 11127850 Punct de lucru: 410235, ORADEA

J 05/1008/1998 Piaţa Ignatie Darabant 15

Banca Transilvania Oradea GPS: 47,056124°N / 21,891989°E

RO47 BTRL 0050 1202 7363 87XX www.romsprinter.ro

www.romsprinter.ro



Cuprins
A07-00

Furtunuri gresare, ţeavă pentru gresare . . . . . . . . .. . . . . . . . . .. . . .  07-01
Cap gresare . . . . .. . . . . . . . . .. . . . . . . . . .. . . . . . . . . .. . . . . . . . . .. . . .  07-02
Gresoare DIN 71412 . . . . . .. . . . . . . . . .. . . . . . . . . .. . . . . . . . . .. . . .  07-03
Gresoare buton . .. . . . . . . . . .. . . . . . . . . .. . . . . . . . . .. . . . . . . . . .. . . .  07-04
Pompe pentru gresare manuale  . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . .. . . .  07-05
Pompe pentru gresare pneumatice . . . .. . . . . . . . . .. . . . . . . . . .. . . .  07-06
Pompe pentru gresare portabile şi pe roţi . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . .  07-07
Sistem pentru gresare . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . .  07-08
Pompe ulei cu braţ - rotative - cutie viteză . . . . . . . . . . . . . . . .. . . .  07-09
Pompe ulei portabile - pe roţi, pompiţe ulei . . . . . . . . . . . . . . .. . . .  07-10
Contor pentru pompe motorină . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . .. . . .  07-11
Pistoale alimentare pentru pompe motorină . . . . . . . . . . . . . . .. . . .  07-12
Pompe gresare manuale - pe roți, cap gresare BAM  . . . . . . . . . . .  07-13
Pompe gresare pneumatice BAM . . . . . . .. . . . . . . . . .. . . . . . . . . .. . . .  07-14
Pompe ulei cu braţ - rotative BAM . . . . . .. . . . . . . . . .. . . . . . . . . .. . . .  07-15
Pompe motorină, sistem alimentare motorină BAM . . . . . . . . .. . . .  07-16

www.romsprinter.ro

Capitolul 7 - ECHIPAMENTE GRESARE, LUBRIFIERE



Furtunuri gresare, ţeavă pentru gresare
A07-01

Furtun gresare M10x1/05 EXT Furtun gresare M10x1 EXT
DIN 1283

*Armătură gresare hidraulic MK 10*1/05 (2 buc.)

*Bucşă YK 05 (2 buc.) *Armătură gresare MK 10*1 (2 buc.)

*Furtun hidraulic 1SN 05 *Furtun gresare Semperit FBH 3.2

Cod Lungime (mm) Preţ EUR Cod Lungime (mm) Preţ EUR

FGLH 600 600 4.87 FGL 300 300 2.29

FGLH 700 700 5.13 FGL 400 400 2.60

FGLH 750 750 5.26 FGL 500 500 2.93

FGLH 800 800 5.40 FGL 600 600 3.24

FGLH 900 900 5.65

FGLH 1000 1000 5.91

FGLH 1100 1100 6.16

FGLH 1200 1200 6.43

FGLH 1300 1300 6.69

FGLH 1400 1400 6.94

FGLH 1500 1500 7.21

FGLH 1700 1700 7.72

FGLH 2000 2000 8.50

FGLH 2400 2400 9.53

FGLH 2700 2700 10.31

 

Ţeavă gresare M10x1 EXT
  

Conexiune la ambele capete: M10x1 filet exterior

  Lungime: 150 mm

   

Cod: P-12635
Preţ: 0.85 EUR

  

Preţurile NU conţin TVA

www.romsprinter.ro



Cap gresare
A07-02

  Cap gresare  

Cod: P-12631

Conexiune 1: pentru gresoare H

Conexiune 2: M 10 x 1 mamă

Design: 4 fălci perforate

Diametru: 15 mm

Lungime: 37 mm

Preţ: 1.23 EUR

Cap gresare BUTON 16 FLAT

Cod: P-12062

Conexiune 1: pentru gresoare tip buton 16 mm

Conexiune 2: M 10 x 1 mamă

 Preţ: 4.81 EUR

 Cap gresare BUTON 22 FLAT

 Cod: P-12063

 Conexiune 1: pentru gresoare tip buton 22 mm

 Conexiune 2: M 10 x 1 mamă

Preţ: 11.13 EUR
 
 
  

Cap gresare BUTON 16 SLIDE-ON

Cod: P-12061

 Conexiune 1: pentru gresoare tip buton 16 mm  

 Conexiune 2: M 10 x 1 mamă

  

Preţ: 4.90 EUR
    
 
  

Cap gresare con exterior

Cod: P-12003

Conexiune 1: pentru gresoare tip pâlnie

Conexiune 2: M 10 x 1 mamă

 

 Preţ: 1.03 EUR  
     

  

Preţurile NU conţin TVA

www.romsprinter.ro



Gresoare DIN 71412
A07-03

Gresor DIN 71412

Cod Filet
Lungime

(mm)

Deschidere 

cheie (mm)

Preţ EUR

/buc.

GM 6*1 M 6 x 1 15.0 7 0.082

GM 8*1 M 8 x 1 15.0 9 0.097

GM 10*1 M 10 x 1 15.0 11 0.112

GG 1/8 G 1/8" 16.0 11 0.129

GG 1/4 GU G 1/4" 16.0 11 0.322

GG 1/4 UNF UNF 1/4" 16.0 7 0.172

Gresor 45 DIN 71412

Cod Filet
Lungime

(mm)

Deschidere 

cheie (mm)

Preţ EUR

/buc.

GM45 6*1 M 6 x 1 21.0 9 0.200

GM45 8*1 M 8 x 1 21.0 9 0.200

GM45 10*1 M 10 x 1 21.0 11 0.200

GG45 1/8 R 1/8" 21.0 11 0.215

GG45 1/4 R 1/4" 21.0 11 0.362

Gresor 90 DIN 71412

Cod Filet
Lungime

(mm)

Deschidere 

cheie (mm)

Preţ EUR

/buc.

GM90 6*1 M 6 x 1 18.0 9 0.222

GM90 8*1 M 8 x 1 18.0 9 0.222

GM90 10*1 M 10 x 1 18.0 11 0.222

GG90 1/8 R 1/8" 18.0 11 0.241

GG90 1/4 R 1/4" 18.0 11 0.362

Preţurile NU conţin TVA

www.romsprinter.ro



Gresoare buton
A07-04

Gresor buton DIN 3404

Cod Filet
Diametru 

buton (mm)
Preţ EUR

GBM 6*1/10 M 6 x 1 Ø 10 0.529

GBM 6*1/16 M 6 x 1 Ø 16 0.529

GBM 8*1/16 M 8 x 1 Ø 16 0.529

GBM 10*1/16 M 10 x 1 Ø 16 0.529

GBM 10*1.5/16 M 10 x 1.5 Ø 16 0.610

GBM 12*1/16 M 12 x 1 Ø 16 0.566

GBM 12*1.5/16 M 12 x 1.5 Ø 16 0.566

GBM 12*1.75/16 M 12 x 1.75 Ø 16 1.059

GBM 14*1.5/16 M 14 x 1.5 Ø 16 1.059

GBM 14*1.5/22 M 14 x 1.5 Ø 22 2.524

GBM 16*1.5/16 M 16 x 1.5 Ø 16 1.059

GBM 16*1.5/22 M 16 x 1.5 Ø 22 2.524

GBG 1/8-16 G 1/8" Ø 16 0.566

GBG 1/4-16 G 1/4" Ø 16 0.566

Preţurile NU conţin TVA

www.romsprinter.ro



Pompe pentru gresare manuale
A07-05

Pompă gresare manuală*

Cod: P-12636101

Culoare pompă: neagră

furtun gresare L 300 mm

cap pentru gresare M10x1

Capacitate încărcare: cartuş 400 g lubrifiant, DIN 1284

Dimensiuni ambalaj: 400 x 140 x 75 mm

Masa, inclusiv ambalajul: 1,47 kg

Ambalaj: cutie carton

Preţ: 18.50 EUR

Pompă gresare manuală*

Cod: P-12630

Culoare pompă: argintie

furtun gresare L 300 mm

cap pentru gresare M10x1

Capacitate încărcare: cartuş 400 g lubrifiant, DIN 1284

Dimensiuni: 380 x 125 x 70 mm

Masa: 1,25 kg

Ambalaj:

Preţ: 13.64 EUR

Pompă gresare manuală

Cod: P-12250

Culoare pompă: argintie

ţeavă gresare M10x1 / 150 mm

Capacitate încărcare: cartuş 400 g lubrifiant, DIN 1284

Dimensiuni: 405 x 400 x 66 mm

Masa: 1,20 kg

Preţ: 35.35 EUR

Preţurile NU conţin TVA

www.romsprinter.ro

Pachetul conţine:

niplu umplere pompă M10x1

Pachetul conţine:

cap gresare M10x1

Pachetul conţine:

pungă polietilenă



Pompe pentru gresare pneumatice
A07-06

Pompă gresare pneumatică

Cod: P-18071

Culoare pompă: argintie

ţeavă gresare M10x1 / 150 mm

cap gresare M10x1

Presiune aer min./max.: 2 BAR / 8 BAR

Dimensiuni: 402 x 171 x 84 mm

Masa, inclusiv ambalajul: 1,84 kg

Ambalaj: pungă polietilenă

Preţ: 36.61 EUR

Preţul NU conţine TVA

Pachetul conţine:

www.romsprinter.ro



Pompe pentru gresare portabile şi pe roţi
A07-07

Pompă gresare portabilă, 8 kg

Cod: P-17786

Capacitate recipient: 8 kg

furtun gresare înaltă presiune, 1500 mm

ţeavă gresare M10x1 / 150 mm

Diametru/înălţime recipient: 145 / 380 mm

Masa: 4,8 kg

Preţ: 73.66 EUR

Pompă gresare portabilă, 12 kg

Cod: P-17788

Capacitate recipient: 12 kg

furtun gresare înaltă presiune, 1500 mm

ţeavă gresare M10x1 / 150 mm

Diametru/înălţime recipient: 185 / 380 mm

Masa: 5,5 kg

Preţ: 83.34 EUR

Pompă gresare pe roţi, 16 kg

Cod: P-17792

Capacitate recipient: 16 kg

furtun gresare înaltă presiune, 1500 mm

ţeavă gresare M10x1 / 150 mm

Diametru/înălţime recipient: 220 / 380 mm

Masa: 7,1 kg

Preţ: 91.64 EUR

Preţurile NU conţin TVA

www.romsprinter.ro

cap pentru gresare M10x1

Pachetul conţine:

Pachetul conţine:

cap pentru gresare M10x1

cap pentru gresare M10x1

Pachetul conţine:



Sistem pentru gresare
A07-08

Cod: P-27846950

Sistemul include:

Pompă pneumatică 50:1

Furtun gresare flexibil înaltă presiune, 2 m

Conexiune aer comprimat: cuplă rapidă tată, tip 26

Conexiune gresare: cuplă pentru nipluri ungere, DIN 71412

Masa, inclusiv ambalajul:  23,9 kg

Dimensiuni (mm):  800 x 500 x 560

Preț: 578,26 EUR

DOAR LA COMANDĂ FERMĂ

TERMEN DE LIVRARE 30 ZILE Preţul NU conţine TVA

Sistem gresare pneumatic mobil 20 kg

Recipient 20 kg

www.romsprinter.ro



Pompe ulei cu braţ - rotative - cutie viteză
A07-09

Pompă ulei cu braţ pentru butoi

Cod: P-13012

Destinaţie: recipient 60 / 200 / 220 l

Debit (l/cursă): 0,3 (aprox. 16 l/min.)

Lungime tub telescopic aspirare: 480 până la 900 mm

Şurub cuplare butoi: G 2" tată şi filet susţinere 2" tată

Dimensiuni ambalaj: 800 x 90 x 90 mm

Masa, inclusiv ambalajul: 1,9 kg

Preţ: 23.44 EUR

Pompă ulei rotativă pentru butoi

Cod: P-13055

recipient 60 / 200 / 220 l

Debit (l/rot.): 0,25 (aprox. 30 l/min.)

Lungime tub aspirare: 980 mm

Şurub cuplare butoi: G 2" tată

Dimensiuni ambalaj: 350 x 160 x 120 mm

Masa, inclusiv ambalajul: 5,2 kg

Preţ: 37.54 EUR

Pompă ulei pentru cutia de viteză

Cod: P-12902

Capacitate: 500 ml

Tub flexibil: 350 mm

Dimensiuni ambalaj: 365 x 80 x 80 mm

Masa, inclusiv ambalajul: 0,75 kg

Preţ: 10.44 EUR

Preţurile NU conţin TVA

Pentru uleiuri până la SAE 90, mediu non-agresiv autolubrifiant

Pentru uleiuri până la SAE 90, mediu non-agresiv autolubrifiant

Destinaţie: umplere vase gradate, rezervoare, canistre

www.romsprinter.ro



Pompe ulei portabile - pe roţi, pompiţe ulei
A07-10

Pompă ulei portabilă, 8 l

Cod: P-17781

Capacitate recipient: 8 l

Diametru/înălţime recipient: 145 / 380 mm

Furtun descărcare: 2000 mm

Dimensiuni: 500 x 190 x 560 mm

Masa: 5,2 kg

Preţ: 80.33 EUR

Pompă ulei pe roţi, 14 l

Cod: P-17790

Capacitate recipient: 14 l

Diametru/înălţime recipient: 220 / 380 mm

Furtun descărcare: 2000 mm

Dimensiuni: 500 x 260 x 600 mm

Masa: 6,6 kg

Preţ: 91.65 EUR

Pompiţă ulei, 200 ml

Cod: P-04802

Capacitate: 200 ml

Material recipient: HDPE (polietilenă înaltă densitate)

Culoare recipient: alb, transparent

Debit: 1 ml / cursă

Lungime canal scurgere: 135 mm

Preţ: 11.79 EUR

Pompiţă ulei, 350 ml

Cod: P-05114

Capacitate: 350 ml

Material recipient: oţel

Culoare recipient: roşu

Lungime canal scurgere: 135 mm

Preţ: 4.28 EUR

Pompiţă ulei, 500 ml

Cod: P-05115

Preţ: 5.25 EUR

Preţurile NU conţin TVA

www.romsprinter.ro



Contor pentru pompe motorină
A07-11

Contor NUMERIxx pentru pompe motorină

Cod: P-23192
  

Capacitate min./max. (l/min.): 20 / 120

Conexiune la ambele capete: G 1" mamă

Dimensiuni ambalaj: 195 x 165 x 160 mm

Masa, inclusiv ambalajul: 2,14 kg

Preţ: 121.48 EUR

DOAR LA COMANDĂ FERMĂ

TERMEN DE LIVRARE 30 ZILE Preţul NU conţine TVA

www.romsprinter.ro



Pistoale alimentare pentru pompe motorină
A07-12

Pistol alimentare pentru pompe motorină, 100 l/min.

Cod: P-23171
  

Capacitate max. (l/min.): 100

Conexiune: G1" mamă

Dimensiuni ambalaj: 400 x 175 x 60 mm

Masa, inclusiv ambalajul: 0,765 kg

Preţ: 31.64 EUR

Pistol alimentare automat pentru pompe motorină, 60 l/min.

Cod: P-23176
  

Capacitate max. (l/min.): 60

Conexiune: G1" mamă

Dimensiuni ambalaj: 400 x 175 x 60 mm

Masa, inclusiv ambalajul: 1,5 kg

Preţ: 76.90 EUR

Pistol alimentare automat pentru pompe motorină, 100 l/min.

Cod: P-23178
  

Capacitate max. (l/min.): 100

Conexiune: G1" mamă

Dimensiuni ambalaj: 440 x 190 x 60 mm

Masa, inclusiv ambalajul: 1,88 kg

Preţ: 81.73 EUR

Preţurile NU conţin TVA

www.romsprinter.ro



Pompă pentru gresare manuală / pe roți, cap gresare BAM
A07-13

Pompă gresare manuală 500 g

Cod Preţ EUR

BAM-SMR004 8.04

Cap gresare BAM

Cod Preţ EUR

BAM-SMR019 0.53

Pompă gresare pe roți 6 kg

Cod Preţ EUR

BAM-SMR001G2 48.56

Preţurile NU conţin TVA

www.romsprinter.ro



Pompe pentru gresare pneumatice BAM
A07-14

Pompă gresare pneumatică

Cod Preţ EUR

BAM-SMR002 19.36

Pompă gresare pneumatică, combi

Cod Preţ EUR

BAM-SMR008 26.76

Preţurile NU conţin TVA

www.romsprinter.ro



Pompă ulei cu braţ - rotativă BAM
A07-15

Pompă ulei cu braţ

Cod Preţ EUR

BAM-PMP001 15.00

Pompă ulei rotativă

Cod Preţ EUR

BAM-PMP002 15.43

Preţurile NU conţin TVA

www.romsprinter.ro



Pompe motorină, sistem alimentare motorină BAM
A07-16

Pompă motorină 45 l/min.  12 V
Pompă motorină 45 l/min.  24 V

Cod Preţ EUR

12V >>    BAM-PMP013 39.11

24V >>    BAM-PMP014 42.41

Sistem alimentare motorină 230 V

Cod Preţ EUR

BAM-PMP016 175.00

Preţurile NU conţin TVA

www.romsprinter.ro


